

# 警民同心 反诈同行 高新公安掀起反诈宣传高潮



损失达5.7万元。此次防电信诈骗活动以“快闪”形式进行,快闪作为一个即兴行为,深受群众喜爱。高新区公安分局首场“警民同心·反诈同行”的“快闪”是一个新的尝试,旨在通过此次警民联手共同创建社会和谐稳定,有效遏制网络、诈骗案件高发势头,扩大了各类网络、电信诈骗案件的防范宣传。

活动现场聚集了很多群众,不少市民纷纷拿出手机进行拍摄录像,用自己的方式进行宣传,向更多的人传播防电信诈骗内容。此次活动不仅有宣传图片展览,也有警民互动。为了让群众面对诈骗行为时做出正确防范,民警和现场市民互动,发放“宣传单页”10000份,防电信诈骗手册8000份,印有防电信诈骗口号的手提袋1000个左右,群众咨询不懂的内容,民警们讲解防范知识,进一步提醒群众提高警惕,以防范各种形式的诈骗。

石佛派出所所长张利表示:“警民携手共同宣传防电信诈骗,可以让更多的人了解知道诈骗行为的种类,提高防范意识和能力,从而使群众生活更美好。”

记者 孙庆辉  
通讯员 顾方文/图

本报讯 1月14日,高新区公安分局在大学科技园西区广场举行了“百万警进千万家、警民携手防电信诈骗”为主题的防电信诈骗宣传“快闪”活动。

郑州市公安局高新分局局长翟纯厚,高新区党的建设、社会管理和信访稳定工作领导小组副组长兼办公室主任赵毅、梧桐园区运营中心主任王德敏、郑州市公安局高新分局副局长肖振亚等参加了活动。此次活动旨在向大众宣传网络、电信诈骗

案件防范意识,提高人民群众的防电信诈骗意识和能力。

由于网络的便捷、移动支付的普及,网络、电信诈骗案随之出现,骗子利用人们的小贪心、同情心、畏惧心等心理进行诈骗,其手法翻新快、侵害范围广,导致较多群众上当受骗,2019年,高新区共发生电信网络诈骗案件773起,涉案金额4403.6万元,同比2018年上升25.2%,其中涉案金额在10万元以上的共发案50余起,100万以上的1起,平均每起案件

## 河南省政协十二届三次会议胜利闭幕 郑州公交优质服务获点赞



本报讯 1月13日,河南省政协十二届三次会议胜利闭幕,大会期间,郑州公交专门抽调优秀车长和最先进的纯电动公交车服务政协委员出行,受到了普遍赞誉。

郑州公交一公司108路车长杜晓辉有幸成为服务此次任务的一名专职司机。每天出车前,杜晓辉和同事们都会提前一个小时对车辆进行检查,“在平时线路运营的同时,我们也提前到岗,确保车辆性能良好,安全输送每一位乘客。在会议期间我们更是来不得半点马虎,虽然我们工作简单,但是在服务委员

出行的同时,也是在展现郑州公交形象,崭新的车辆和干净整洁的车厢环境,给委员们留下了深刻印象,委员们不止一次地表示出对郑州公交的赞赏。”杜晓辉自豪地说。

据悉,为确保此次保障任务圆满完成,郑州公交一公司专门成立政协会务保障用车工作领导小组,16名优秀车长凭着过硬的驾驶技能,以最饱满的热情、最优质的服务、最精湛的驾驶技术,出色圆满完成本次政协会议保驾护航任务。

记者 孙庆辉  
通讯员 王钊文/图

## “2019年度郑州市食品安全管理示范单位”名单出炉 高新区5家食品经营单位榜上有名

本报讯 日前,高新区5家食品经营单位获得“2019年度郑州市食品安全管理示范单位”荣誉称号,分别是:永辉超市河南有限公司郑州公园茂分公司、河南大张实业有限公司郑州万科城店、郑州市全日鲜生活便利店有限公司西雅图店、郑州高新区悦顺百货便利店、郑州

苏宁小店商贸有限公司金梭路翰林孔园店。

据了解,为规范全市食品经营市场秩序,引导企业树立诚信意识,守法经营,充分发挥示范引领作用,全面提升监管水平,确保食品安全,去年以来,郑州市市场监督管理局、郑州市财政局在全市开展了百家

食品安全管理示范单位创建活动。

作为去年全市的十件民生实事之一,高新区环保安监局高度重视此次创建活动,早谋划、早行动,严格按照相关标准开展工作,提升辖区食品安全管理水平。

记者 孙庆辉

## 让更多老手艺焕发青春 高新区非遗保护协会筹备会召开



本报讯 1月11日,郑州高新区非物质文化遗产保护协会筹备会在中原广告园举办。

郑州大学文化产业研究中心主任汪振军教授、河南财经政法大学张金岭教授、河南工业大学设计学院副教授尚娜、郑州牧业经济学院副教授、文化产业博士宋朝丽等专家学者,15家非遗代表性传承人以及高新区17家文化企业负责人齐聚一堂,畅谈非遗保护与创新。

据枫杨园区副主任王志源介绍,郑州高新区是东赵文化的发源地,共有各级非物质文化遗产20多项,有着深厚的历史文化积淀,也是非遗的“富矿”。随

着非遗保护工作量不断增大,单靠政府层面的工作已远远不够,在这种背景下,建立和完善多层次的管理体制和工作机制来保障这一基础性文化工作就显得格外重要。

协会发起人汪振军表示,非遗协会聚集了郑州德高望重的专家学者、资深的社会活动家、自愿为非遗保护事业做贡献的企业家和非遗保护单位、非遗传承人等资源,这些资源的聚集及整合,将会形成政府推动为主导,社会广泛参与的非遗保护新格局。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图

## 打通生命通道 高新区开展消防安全集中夜查

本报讯 为落实《全市“打通生命通道”消防安全专项治理实施方案》工作要求,1月8日晚,高新区开展全区居民小区“打通生命通道”消防安全隐患集中夜查行动,市消防救援支队、区消防救援大队及办事处工作人员共同参与检查。

此次行动,检查组重点检查了居民小区内是否存在机动车违规停放,以及私搭乱建占用消防车通道等情况;电动自行车充电车棚是否存在乱接乱拉电线

现象,小区楼道、门栋内有无电动车违规停放楼上和堵塞消防通道情况;对天台、屋顶是否堆放易燃可燃物品、是否违规使用易燃可燃材料私搭乱建临时建筑物、是否违规动火用电、对消防栓是否存在损坏、压力是否足够等。

检查期间,检查组还在小区醒目位置张贴了河南省消防安全委员会下发的《关于规范和加强消防车通道管理工作的通告》。针对检查中发现问题,

检查人员要求各负责人能当场整改的立即整改,不能当场整改的务必在限期内整改完毕。

下一步,高新区将继续深入开展居民社区消防安全整治工作,积极联合社区及派出所针对辖区居民社区进行排查摸底、督促整治、复查整改,确保“打通生命通道”消防安全专项治理工作扎实开展,为辖区居民争创一个良好的消防安全环境。

记者 孙庆辉